## ГЛАВА СТАРОЧУКАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ЧОКАЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

\_\_\_\_\_

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

от 18 августа 2022г

**№** 7

О созыве восемнадцатого заседания Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 2 статьи 43 Устава Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Созвать восемнадцатое заседание Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва 24 августа 2022 года в 16.30 часов в сельском доме культуры
- 2.Внести на рассмотрение на восемнадцатое заседание Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан следующие вопросы:
- 1) О проекте решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан»
- 2) Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан
- 3) О протесте прокурора на решение Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан №8/2 от 18.03.2016г.

Глава Старочукалинского сельского поселения:

Р.Р.Низамутдинов